

绝对女主角,亲自连演16场

韩再芬:作为演员还有些失职

星报讯(记者 吴笑文)"再 芬黄梅徽商情"大型巡演将于12 月8日至24日在合肥连续演出 16场,演出期间将推出5元特价 惠民票和农民工专场。

本次巡演将创造韩再芬从 艺三十年来连演场次纪录,演出 剧目包括《女驸马》、《徽州女 人》、《公司》等,从古装到现代, 从历史题材到现实题材。为了 让更多喜爱黄梅戏的普通观众 能亲身体验黄梅戏的魅力,记者 从主办方之一的《徽商》杂志社 获悉,本次演出期间将推出"徽 商之夜"、"大学生之夜"、"农民

工之夜"、"保卫者之夜"等专场, 还会有部分场次推出面向大学 生和黄梅戏粉丝的5元爱心票, 并组织农民工免费观看。

作为绝对的女主角,韩再芬 将连演16场。因为"近年来忙于 剧院的管理工作,没能带来新的 剧目",韩再芬觉得这是作为演 员的失职,但她希望"搭建好平 台后,能有更多的精力放在创作 好的作品上。"采访中,韩再芬直 言,"这次连演,体力上确实是不 小的挑战,希望演出前能得到静 养,到时候让年轻人感受到像看 音乐剧一样的精彩。"

今年,有哪些人让安徽"心动"

星报讯(记者 孙婷) 昨日上午,由安徽广播电视台 主办的古井贡酒"心动2011·安徽年度新闻人物评选"正 式启动。主持"天宫一号"和"神八"成功发射及对接的 中国空间技术领军人物杨保华,亚洲第一、世界第二大 钼矿的探明者张怀东,2011年击剑世锦赛男子花剑团体 冠军获得者张亮亮,新型农民工代表马虎,为牺牲战友 守墓30年的86岁老兵欧兴田等等,共40位让安徽"心 动"的候选人名单,都在昨天的启动仪式上一一揭开。

安徽年度新闻人物评选活动于2007年首推,今年 是第五届,活动目的在于通过主流媒体平台,举荐年度 新人新事,倡导时代新风。在前几届的评选中,沈浩、胡 文传、王坤友等,都镌刻在年度新闻人物的奖杯上和每 一个安徽人的心灵上。今年将有哪些人入选?他们将 各自以怎样的故事打动着我们的心弦? 答案将在2012 年1月15日的颁奖晚会上揭晓。届时,将有10位"心动" 人物被选出。

朱丽倩被曝怀孕三个月

今年 50 岁 的刘德华,与朱 丽倩结婚三年 中,频频被指求 子若渴。近日, 有香港媒体爆 料,46岁的朱丽 倩终于成功怀



孕。据报道,刘德华两个月前庆祝50大寿时,原 定出席的朱丽倩只因怕与肚中的孩子相冲才临 时缺席。报道指出,朱丽倩目前已怀孕3个月, 刘德华爸妈喝茶时常跟街坊谈人工受孕的话题。

从报道刊出的照片所见,朱丽倩"孕"味不 足,而刘德华向来对求子新闻都不回应,他曾 说:"这些(求子)是夫妻正常生活,这是杂志的说 法,我不会计较真与假。"

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:

情暖今冬 好礼万家 长安铃木 2011 年秋季服务活动启动

寒冬将至,铃木送暖,长安铃木本着 "处处为您着想"的理念,为您带来贴心的 服务,让您的冬天不再寒冷!即日起至 2011年12月31日,长安铃木推出2011年秋 季服务活动感恩回馈广大新老客户,让您 温馨购车,尽享喜悦!

(一)免费检测

车龄1年以内的车辆可免费进行常规 检测,车龄3年以上的车辆除了常规检测

外,还可享受免费暖风系统检测。

(二)积分换礼

0551-2794999 2795998

活动期间,到店客户可凭消费积分在 服务商处兑换礼品。

(三)爱车养护讲堂

活动期间,车主可参加爱车养护讲堂,

了解更多的爱车冬季养护知识。

(四)幸运大抽奖

活动期间,一次性消费满400元的客 户均可获得一次现场抽奖机会,iPad2、加 油卡以及壳牌SL级机油等你拿。

实力产品、管家服务

长安铃木的产品一直以时尚精致著 称,除了出色的产品、丰富的活动,优厚的 大礼,长安铃木的服务品牌"爱车管家"也 同样值得期待,以主动关怀为前提的贴心 管家式服务一直都让消费者切实体验到 更快捷、更方便的优质服务;三个"100%" 的服务承诺,"处处为您着想"的服务理 念,让您全时体验到长安铃木品牌对客户 的关怀,长安铃木一直与您同行。